

Spolek rodičů a přátel Smíchovské střední průmyslové školy a gymnázia, z.s.

Vážení rodiče a přátelé Smíchovské střední průmyslové školy a gymnázia,

brzy tomu bude rok, kdy se několik z nás stalo členy Spolku rodičů a přátel SSPŠaG a obnovili jsme jeho činnost, abychom svým i Vaším dětem pomohli vytvořit pro studium co nejlepší podmínky. Rádi bychom Vás nyní informovali, co se nám dosud podařilo a co nás čeká v tomto školním roce.

Ještě před rokem málokdo věděl, zda Spolek funguje, na koho se obracet, nebo kdo má vstup do studentského klubu, který máme na starosti. Po covidu se totiž aktivity Spolku znovu pořádně nerozjely a naši předchůdci řešili jen nezbytné úkony. To jsme se rozhodli změnit a pustili se do práce.

Jelikož základním úkolem Spolku je organizace/financování maturitního a imatrikulačního plesu, ustanovili jsme v prosinci 2023 nové vedení Spolku, proběhl zápis v rejstříku, a ples pro loňské 4. a 1. ročníky mohl být realizován podle očekávání.

Financování plesu byla tedy naše první aktivita a dopadla dobře. Maturanti dostali poprvé vysvědčení v pevných deskách s logem školy, což byl výborný nápad a chceme ho udržet i v následujících letech.

Druhá věc, kterou jsme zvládli, je převzetí účetnictví a daní. Nebylo to úplně jednoduché, komunikace Spolku s paní účetní totiž za poslední rok vážla. Nicméně všechny doklady jsou v pořádku, všechny naše povinnosti vůči úřadům jsou splněny. Od července 2023 jsme zrušili pokladnu a tím i hotovostní platby, veškeré výdaje tak nově jsou a budou k dohledání na transparentním účtu.

Během našeho působení jsme se několikrát sešli jak s vedením školy, tak se studentskou radou i s jednotlivými studenty a spolky, které jsou na škole aktivní. Je naprosto úžasné, kolik projektů a akcí na škole vzniká. To si ostatně může každý přečíst v rámci zasílaných týdenních porad vedení od pana ředitele. Zajistili jsme, aby se zápisy z porad rozesílaly přes Bakaláře nejen studentům, ale i nám, rodičům.

Je nám velkým potěšením, že jsme mohli finančními prostředky pomoci všem, kteří nás o to ve školním roce 2023/24 požádali. Jednalo se o vánoční matiné, beachvolejbalový turnaj, Minecraft server, Wellbeing day, zájezd do Německa nebo grilovačku na konci školního roku.

A co nás čeká?

Kromě samozřejmé podpory projektů a aktivit studentů pro nás bude velkou výzvou (a nejen finanční) studentský klub. Klub je za ta léta už poměrně vyžítý a zaslouží si nový kabát – novou elektroinstalaci, vymalovat, položit nový koberec, zařídit v moderním duchu. V minulém roce jsme spolupracovali se studentem, který měl renovaci jako svůj studentský projekt. Čerpáme z jeho průzkumu. Studenti si nejvíce přejí mít zde příjemné, čisté a klidné místo pro odpočinek. Snad se nám to podaří ve spolupráci s Vámi rodiči, i studenty, jejichž ruku k dílu velmi uvítáme! Studentský klub je a bude otevřen pro všechny.

Díky kladné odezvě od studentů a učitelů podporujeme ve školním roce 2024/25 nově studium anglického jazyka, a to formou příspěvku za úspěšně složenou zkoušku Cambridge English – úroveň C1 (C2). Tato mezinárodní zkouška může být mj. vstupenkou pro studium na zahraniční škole.

Pokud budete mít jakýkoliv nápad nebo připomínku, neváhejte se ozvat, kontakty na nás jsou na stránkách školy v sekci Studenti.

Chtěli bychom Vám velmi poděkovat za příspěvky na tento školní rok.

Mějte se krásně.

Výbor Spolku rodičů a přátel SSPŠaG:

Kateřina Kondrčíková

Zdeněk Rožánek

Jan Koudelka

IC: 67984037	DS: byz9vqp	E-mail: ssps.srps@gmail.com
Spisová značka: L 8929, vedená u MS v Praze	Sídlo: Preslova 72/25, Smíchov, 150 00 Praha	Účet: 115-4105460247/0100